

XXXXX XXXXX
XXXXX 13
949 11 Nitra
e-mailom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vy b avuje/refere nt	Dátum
	031478/2022	Tlo/JUDr. Molitoris	07.04.2022

Vec: Žiadosť o sprístupnenie informácií - odpoveď

Dňa 01.04.2022 bola Ministerstvu investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR (ďalej len „MIRRI SR“) doručená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“), ktorou ste žiadali sprístupniť nasledovné informácie:

„V akom stadiu verejnej súťaže (pred vyhlásením vyhlasene, uzavrete) su nasledovne položky z planu verejného obstaravania a kto ry organizacny utvar bude zodpovedny za ich realizáciu? - Nákup prepínačov, nákup sieťového príslušenstva (káble, sieťové prepojenia, adaptéry a iné) podľa potrieb pri sťahovaní - Nákup serverov kritickej infraštruktúry pre MIRRI SR - Nákup informačného a orientačného systému do budovy Tower - Nákup profesionálnych video konferenčných zariadení pre vedenie a projektové sekcie vrátane licencií na komunikačnú platformu - Nákup monitorov a vybavenia pre konferenčné miestnosti MIRRI SR - Zabezpečenie služby telefónnej ústredne s koncovými stanicami, spojovateľkou a hardvérom.“

Zodpovedný útvar za nákup je odbor majetku a služieb ministerstva.

Štádium verejnej súťaže:

Nákup prepínačov, nákup sieťového príslušenstva (káble, sieťové prepojenia, adaptéry a iné) podľa potrieb pri sťahovaní - **jedna zákazka pred vyhlásením, ostatné uzavreté**

Nákup serverov kritickej infraštruktúry pre MIRRI SR - **pred vyhlásením**

Nákup informačného a orientačného systému do budovy Tower - **uzavreté**

Nákup profesionálnych videokonferenčných zariadení pre vedenie a projektové sekcie vrátane licencií na komunikačnú platformu - **pred vyhlásením**

Nákup monitorov a vybavenia pre konferenčné miestnosti MIRRI SR- **uzavreté**

Zabezpečenie služby telefónnej ústredne s koncovými stanicami, spojovateľkou a hardvérom - **pred vyhlásením**

Predmetné sprístupnenie Vám ministerstvo ako povinná osoba podľa zákona o slobode informácií zasiela na Váš email v zmysle Vašej požiadavky.

S pozdravom

M g r. Andrej
Ďuríček,